

НОВОСТИ

С. ОРЛОВА ПРЕДЛОЖИЛА ПОДДЕРЖАТЬ ВДОВ УЧАСТНИКОВ ЯДЕРНЫХ ИСПЫТАНИЙ

Светлана Орлова предложила оказать социальную поддержку вдовам и вдовцам граждан, ставшим жертвами ядерных испытаний. Участница ликвидации последствий аварии в 1957 году не производственном объединении «Маяк» и сбросом радиоактивных отходов в реку Теча, а также привлекла к обсуждению участия в составе подразделений особого риска в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектов.

Вышуканным категорионам гражданам предоставлено право на получение один раз в год единовременной материальной помощи в размере 3000 рублей.

Соответствующий проект изменения в закон о Владимирской области «О единовременной материальной помощи семьям отдельной категории граждан» внесен на рассмотрение депутатов Законодательного Собрания.

«ОТЦОВСТВО - ДОЛГ И ДАР»

Во Дворце спорта поселка Мелеково состоялась церемония награждения победителей областного конкурса «Отцовство - долг и дар», который был проведен по решению губернатора Светланы Орловой.

Цель конкурса - восстановление духовного престига семейных ценностей и семейного образа жизни, распространение опыта ответственного отцовства и восхищенные отцов, внесших значительный вклад в воспитание подрастающего поколения.

В результате отбора конкурсная комиссия признала победителями в номинации «Отцы, воспитывающие детей один - Виктор Толкачев (г. Радужный), «Отцы, воспитывающие семью, детские дома, приемные семьи» - Виктор Пантелеймонович (с. Семиноговское Собинского района), «Отцы, воспитывающие одаренных, талантливых детей» - Владимира Сидорова (г. Радужный) и «Отцы, воспитывающие дети-инвалидов» - Михаила Зина (п. Муромцево Судогодского района).

ЦИФРА
НЕДЕЛИ

803 НАРУШЕНИЯ

выявлены в результате проверки муниципалитетов на предмет эффективности работы с недропользователями имуществом, инцинированной губернатором Светланой Орловой. По итогам проверки 49 должностных лиц привлечены к административной ответственности. По словам губернатора, директора департамента имущественных и земельных отношений областной администрации Елены Мазанько, фактически должностный учет имущества на местах не велся.

ДНЕВНИК ГУБЕРНАТОРА

В Кольчугино начальник пилотного проекта по строительству деревянного жилья вступил в должность. Об этом объявила Светлана Орлова на совещании по вопросам перспективам развития строительного комплекса региона. В мероприятии приняли участие председатель Законодательного Собрания области Владимир Киселев, первые вице-губернаторы Алексей Конышев, Иван Черных, вице-губернатор Елена Мазанько, директор областного департамента строительства и архитектуры Илья Шаров, руководители структурных подразделений администрации области и органов местного самоуправления, депутаты Законодательного Собрания, руководители строительных организаций и представители СМИ.



Местные лесопроизводители познакомили Светлану Орлову со своей продукцией

В КОЛЬЧУГИНО ДАН СТАРТ СТРОИТЕЛЬСТВУ ЭКОНОМ-ЖИЛЬЯ ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ

Первый микрорайон из 22 жилых домов в Кольчугинском районе планируется возвести уже в следующем году. Напомним, изначально возводимые в ходе реализации программы губернатора в Кольчугинском районе на предприятии «Владимирский ЛПК», где едва продемонстрировано производство деревянных домов, предстоит комбинировать с производством консервов. Окончательная стоимость одного такого дома, сконструированного на две семьи, не превышает 1,2 миллиона рублей.

С Орловой уверена, что строительство может быть перепрофилировано и предпринимателям с использованием стройматериалов, производимых на территории области, будут способствовать существенному снижению строительной стоимости жилья.

Участники совещания по проекту считают многодетные семьи. В этой связи строительство жилого микрорайона эконом-класса будет осуществляться с учётом бесплатно предоставляемых земельных участков, что также способствует снижению

окончательной стоимости домов. Отметим, что в области 839 многодетных семей признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий, 690 из них являются гражданами с земельными участками, 435 участков уже выделено. Но, как подчеркнула С. Орлова, не все из них оснащены необходимой информацией для строительства. Поэтому, чтобы учесть эти факторы, властям берут на себя.

Область, район и город помогают по инфраструктуре. В текущем году на эти цели направлены 67,2 миллиарда рублей, - подчеркнула глава региона.

Также будут продолжены первоочередные работы с борьбой с бомжами на скрепах и сносах, а также сносах зданий, расположенных в центре города.

В ходе совещания были представлены предложения по строительству малэтажного доступного жилья в Ковровском, Муромском районах, а также о ходе реализации строительства жилого комплекса «Литигово» в черте города Владимира.

- Реализация этих проектов даст серьезный мультиплитирующий эффект и позволит области выйти на общий строительства жилья 1,5-1,6 миллиона квадратных метров в год, того требует «майский» указ президента России Владимира Путина, - отметила С. Орлова.

Первый микрорайон из 22 «ЭКО-нормативных» домов появится в Кольчугинском районе уже в следующем году

В ходе мероприятия был рассмотрен широкий круг вопросов по строительству жилья, в том числе и финансирования. На сегодняшний день существует реальная проблема развития региональной отрасли строительных материалов, а также вопросы реализации Указа Президента России от 7 мая 2012 года № 600 «О мерах по обеспечению доступного и комфортного жилья и повышению качества жилищно-коммунальных услуг».

Среди основных барьеров на пути строительства доступного

жилья - вопросы с землей. Прежде всего, это неправильная кадастровая оценка, заниженные суммы земельного налога. По словам вице-губернатора Е. Мазанько, для решения этих проблем потребуется подготовка соответствующих муниципальных документов поселков, что в ряде случаев устраивает коррупционные схемы.

- До сегда нижегородского со-вещания у нас не было чёткого понимания, куда платить за землю, кто имеет право на неё, - отметил Сергей Сидоров, председатель строительной организации, строительный отрасль в единый комплекс. Его главная цель, с учётом реализации в областях федеральных и региональных программ, - это возможность людей, прежде всего, многодетных семей, матерей одиночек, малоимущих, приобрести доступное жильё. Если использовать местные сырьё и технологии, то можно снизить затраты на строительство. Использование современных технологий, тогда цена квадратного метра жилья не будет превышать 20 тысяч рублей за квадратный метр, -резюмировал в итоге совещания Светлана Орлова.

ПАРТНЁРСКИЕ СВЯЗИ
ДРУЖБА СО СТОЛИЦЕЙ

15 ноября в Москве губернатор Светлана Орлова и мэр столицы Сергей Собянин подписали Соглашение между администрацией Владимирской области и правительством Москвы о торговле-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве.

Составленной официальной делегации Владимирской области во главе с первым вице-губернатором Ильей Шаровым, председателем Законодательного Собрания Сергеем Бородиным, руководителем ОАО «Ковровский электромеханический завод» Владимиром Лебедевым, ООО ГК «Владимирэнергомотор» Алексеем Руслановым и ООО «Радиком» (г. Ковров) Владимиром Дружиной.

Соглашение направлено на развитие межрегиональной экономической, социальной и культурной кооперации в таких сферах, как транспорт, информационные коммуникации, промышленность, агропромышленный комплекс, торговля и промышленное производство на территории нашего региона. Это перспективные направления для нашего региона. Эти перспективы позволят увеличить присутствие краеведческой продукции во Владимирской области. Кроме того, в ближайшие годы Москва влагает значительные инвестиции в развитие инфраструктуры в регионе, поэтому в сфере производства, торговли и услуг мы будем иметь возможность выставлять свою продукцию, - отметил председатель Законодательного Собрания Елена Мазанько. Аграрный, Авиакосмический и Петушинский районы, куда в летний период приезжают много молодежи-дачников. Это вопросы здравоохранения, образования, обустройства правопорядка, инфраструктуры.

К СТРОИТЕЛЬСТВУ ВЫСОКОСКОРОСТНОЙ МАГИСТРАЛИ

На днях первый заместитель губернатора Алексей Конинкин пройдет совещание по вопросу исполнения и сдачи первого плана-графика реализации строительства высокоскоростной магистрали «Москва-Казань-Екатеринбург» (ВСМ-2). В мероприятии применили участие руководители департаментов и структурных подразделений администрации региона, главы муниципальных образований, сотрудники ОАО «Скоростные магистрали».

На совещании был рассмотрен проект федерального закона «О внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ в связи с созданием инфраструктуры высокоскоростного железнодорожного транспорта в Российской Федерации». В частности, конкретизируется сроки и значительно упрощается процедура размещения земельных участков под строительство магистрали.

На территории Владимирской области, в частности, Касимовского района, земельные участки под строительство магистрали будут созданы в весенне-летний период. Помимо этого, в Касимовском районе, а также в Боровском, Александровском и Петушинском районах, куда в летний период приезжают много молодежи-дачников, земельные и имущественные отношениям ОАО «Скоростные магистрали-Ольга» будут решаться в весенне-летний период.

А. Конинкин подчеркнул, что строительство высокоскоростной

магистрали - это задача государственной важности. Полю проект ВСМ-2 находится на стадии предпроектной проработки, необходимо собрать конкретные предложения по прохождению трассы по территории Владимирской области.

В ближайшее время в целях информирования в оперативном режиме граждан о ходе реализации масштабного проекта на железнодорожном вокзале г. Владимира, в Авиакосмическом районе, в Боровском, Александровском, Петушинском районах в регионах интересует позиция именно субъектов РФ, чьи земельные участки затрагиваются при его реализации. Хотелось бы узнать предварительные точки, которые, как я слышал, определены в проекте директора департамента по земельным и имущественным отношениям ОАО «Скоростные магистрали-Ольга».

А. Конинкин подчеркнул, что строительство высокоскоростной

ФИЗКУЛЬТ-УРА! К ТУРНИРУ ГОТОВЫ

Продолжается этап соревнований по мини-футболу в рамках городской программы «Мини-футбол в школу». Хорошо подготовились к турниру футбольисты средней школы № 1. В упорной борьбе со сверстниками мальчики 1998-1999 г.г. стали «чемпионами» города. Это В.Проворников, Ю.Бобылев, И.Прохоров, А.Терентьев, К.Чикленко, К.Яничевский, Е.Лебедев. Ребята будут защищать честь города на областных соревнованиях, пожелав им успеха.

Второе место заняли юноши 1996-1997 г.р. - А.Трутнев, Д.Домин, Р.Сом-

ков, А.Варгин, Е.Зайцев, С.Сеников, А.Сиренев, Е.Терев, А.Ильин. Итоги турнира: первые мальчики 2000-2001 г.р., проигравшие команде школы №4 с разницей в один мяч и стали серебряными призерами города. Это И.Орлов, А.Самохвалов, А.Голубев, Д.Аббакумов, А.Симонов, В.Климов, А.Гасов, Е.Цыбаков, Н.Кошелев. Команда мальчиков 2002-2003 г.р. заняли 4 место. В стиль успешном выступлении ребят есть заслуга учителей физкультуры в Демине, И.Струкова и автора этих строк.

**С.ВОЛЧЕНКОВ, учитель
физкультуры СОШ № 1.**



Чемпионат города по мини-футболу

В преддверии чемпионата города по мини-футболу 2013-2014 гг. хочется напомнить итоги предыдущего. В первой лиге чемпионом города стала команда «Грань», 2 место занял «Импульс» и на третьем месте - команда спортивного клуба имени А.В.Паушкина. Во второй лиге 1 место занял «Атлантический», 2 место - «Микс». В третьей лиге победителем стал «Штурм» (Красное Эхо), 2 место - у «Горгаза», 3-е - у «Гусара».

Популярность чемпионата возрастает, и все большее руководители понимают значимость футбола и мини-футбола в повседневной жизни г. Гусь-Хрустальный. А.Рыбкин, председатель совета директоров спорта ССР А.Рыбкина, пропагандируя здоровый образ жизни, является спонсором мини-футбольной команды «Мальчики». Возбуждение традиции «Водоканала» во главе с новым руководителем А.В.Харитоновым, здесь скажем, что под тем же названием, что и предыдущие. Отлично видеть, что постоянно заботится о состоянии здоровья и активной жиз-

ни созданный генеральным директором ООО «Гусар» А.Березкин. Руководители ООО «Баутекс» также берут хороший пример со своего соседа, выставив команду «Баутекс».

Чемпионат города по мини-футболу начинавшийся на днях и заключится в марте следующего года. Игры проводятся в спортивном комплексе имени А.В.Паушкина.

**КАЛЕНДАРЬ
игр чемпионата города
по мини-футболу**

23 ноября: «Ликерсы» - «Штурм» (Кр.Эхо) - 10.00; «Триумф» - «Баутекс» - 11.00; «Грань» - «Импульс» - 16.00; «Микс» - «Красный Химик» - 17.00; «Гусар» - «Атлантический» - 18.00; «ИХТ» - «Зделильне» - 19.00; «Атлантический» - «Гусь-Химик» - 20.00.

24 ноября: «Сл.км. им. А.В.Паушкина» - «Энергия» - 15.00; «Горзелектросети» - «Водоканал» - 16.00; «Газпром» - «ХХТ-Кристалл» - 17.00; «Мальчики» - «Гусь-Уголь» - 18.00.

**А. МАЛЫШЕВ,
зам.председателя
Федерации футбола.**

Ниточки для предстоящих видов спорта как футбол и хоккей было невозможно без директора завода «Стеклополис». А.

Малышев, председатель совета ДСО завода «Стеклополис» с 1975 по 1986 годы, представил «Гусевским ветеранам» золотую медаль команды печателей (справа налево) Г.Широков, С.Ушаков, В.Кунцуков, В.Свешников, Р.Мозолов, В.Беложков, Н.Варюхин, Е.Жуков, Л.Благовещенский, В.Чудаев, В.Скориков. Фото сделано на стадионе «Труд» летом 1964 года.

Безусловно, развитие таких популярных, но в то же время очень обременя-



ЧЕСТВОВАЛИ «СТРОИТЕЛЬ»



В Ташцелиловском сельском доме культуры состоялось чествование футбольного клуба «Строитель» Курганецкого муниципального образования одноименная команда стала чемпионом района, победителем Кубка района и обладателем Суперкубка района и обладателем Кубка Кругловского района.

Команду победителей в этот день поздравили глава Гусь-Хрустального района А.В.Кабенкин, председатель Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района И.М.Суров, председатель администрации Гусь-Хрустального района А.В.Колесов, президент Федерации футбольного клуба «Строитель» С.В.Круглов, заведующий отделом по развитию физической культуры и спорта А.М.Королев. Гости пожелали виновникам торжества новых спортивных побед и достижений.

На мероприятии присутствовал представитель администрации Курганецкого муниципального образования Курганецкое (селское поселение) А.И.Горюхин вручил играм почетные грамоты и денежные премии.

Праздничную атмосферу мероприятию украшили выступления сотрудников районного методического центра Ольги Ивановой и Сергея Андреева.

ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ ВАЛЕРИЯ СТЕПАНОВА

Недавно было присвоено звание

мастера спорта международного класса В.В.Степанову. Валерий Владимирович родился в 1960 году в Туле, Тульского района. Занимался с 1963 года. Военно-призывник. Службу в армии проходит в войсковой части п.Добринино в звании старшего прапорщика. Впервые взял в руки гирю в 1980 году. Через 6 лет в Чебоксарах выполнил норматив кандидата в мастера спорта. Норматив мастера спорта выполнил в Уфе в 2005 году. Целенаправленно двигаясь к званию мастера спорта международного класса пять лет. На чемпионате мира по гиревому спорту был на четвертом месте, а через год переместился на вторую ступеньку пьедестала и последние три года занимал первое место в своем расположении. В. В.Степанов является 36-кратным чемпионом Владимирской области по гиревому спорту, многократным чемпионом города и района, победителем различных международных соревнований и турниров.

На его счету более 10 мировых рекордов, более 100 рекордов России, Молдавии, Лук셈бурга, Архангельска, Вятобесова, Кирова. Сих пор остаются непобедимы его рекорды в тяжеле 2-х гирь по 16 кг - 500 подъемов и в тяже 24-килограммовых гирь - 63 подъема.

Валерий Владимирович Степанов окончил в 1995 году ВГПУ в Владимире. С 1989 тренирует команду «Атланти». П.Добринино. Им воспитано множество

учеников, которые достойно представили Гусь-Хрустальный район на соревнованиях высокого уровня по гиревому спорту.

Поздравляем Валерия Владимировича с присвоением высокого звания мастера спорта международного класса и с высокими спортивными достижениями.

Отдел по развитию физкультуры и спорта Гусь-Хрустального района.

Благодарность

Администрация школы № 1, совет физкультуры и уличные гимнасты выражают большую благодарность за изготовление разновязкой пелериджи для занятия на улице генеральному директору ООО «Стеклострой» В.Л.Шлыреву, мастеру спорта СССР по лыжным гонкам, который много делает для развития физкультуры и спорта в г.Гусь-Хрустальном. Спасибо!

стр.

ПРОДАЮ

Сетку-рабицу - 450 руб., сетку кладочную - 80 руб., столы - 200 руб., ворота - 3500 руб., калитки - 1500 руб., секции - 1200 руб., профлист, арматуру. Доставка бесплатная. Т. 8-985-419-85-93.

Кротки металлические - 150 руб., мешок для пыли-душника, дөвлея - 400 руб. Раскладушки, спенодекидж-ду, доставка бесплатная. Т. 8-985-419-39-72.

Reault Scenic II. 2009 г. в., цвет - черный. Ход. сост. 460 т.р. Торг. Т. 8-920-938-50-13.

Синтетическая краповина (цвет боярышника), сочная детская коляски-трансформер (цвет синий). Недорого. Тел. 8-920-925-16-16.

Швейную машинку г. Помольск, буду недорого. Тел. 8-919-013-00-88.

Велосипед «STELOS», буду в отличном состоянии, недорого. Тел. 8-910-473-34-24.

Швейную настольную машинку. Т. 8-910-770-99-52.

2-комн. кв., на Микрорайоне, кирпич. Долг. Тел. 8-905-616-06-25, 8-930-838-79-86.

Двигатель ВАЗ-2103,

1200000 км. Долг. Тел. 8-920-

929-72-38.

РАЗНОЕ

Памятники для животных. Т. 8-920-910-45-69.

Куплю любые предметы старины. Т. 8-904-030-63-43.

Сдаю квартиру с мебелью. Т. 8-930-75-55-55, 8-915-795-00-74.

Сниму однокомнатную квартиру. Район рынка, мини-рынка, центра. Чистоту и по-

рядок гарантирую. Т. 8-915-

769-46-45.

Отдам в добрые руки

кошечку черную и полосатую, к татуировке привычну.

Т. 2-45-55.

Отдам в добрые руки

ченка. Т. 8-960-728-08-25.

СПУТНИКОВОЕ ТВ

«Триколор», «Телекарта»

Продажа, установка, гарантия.

Тел. 8-920-621-51-29

ММ ОМВД России

«Гусь-Хрустальный»

приглашает на работу

ФЕЛЬДШЕРА

в изолятор

временного

одержания

подозреваемых

и обвиненных.

Образование не ниже

среднего профессионально-

го (медицинского).

Заработка плата от 10

тыс. рублей.

За справками

обращаться

по адресу:

ул. Рудничной, 2,

отдел кадров

(по тел. 2-04-18).

Родина
И.В.Пырьева
Отечественный
секретарь
С.И.Лыкова

Компьютерная
верстка
О.В.Соловьева
И.Ю.Черкасова

Газета зарегистрирована
федеральной службой по надзору
за соблюдением законодательства
о защите прав потребителей
и благополучия общества
Рег. № ТУ № ТУ 33-0004 от 26.10.2006 г.

Газета «Гусевские Вести»

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Нижегородская областная
государственная администрация
«Редакция газеты «Гусевские вести»
Генеральный директор (849241) 2-08-43
Телефон: редакции (849241) 2-08-26-16
«Редакция газеты «Гусевские вести»

Адрес редакции: 601500,
г. Гусь-Хрустальный,
ул. Старые Большевики, 7.
Телефон: редакции (849241) 2-08-43
корреспонденции (849241) 2-08-16
Факс: (849241) 2-29-15
E-mail: gusevskie@yandex.ru
gusevskie@yandex.ru

Периодичность:
2 - 4 числа в месяц
Подписано в печать: 14.09.
Подпись: Г.А.Панков
Фото: Г.А.Панков
Отпечатано: с оригиналами-макетов
редакции газеты «Гусевские вести»
в ОАО «Гусь-Хрустальный полиграфический
комбинат» (г. Гусь-Хрустальный, тел. 2-08-43)
Знак: 000744
Цена свободная
Индекс: 50972

Печать: офсетная
Объем: - 2 печатные листы
Подписано в печать: в 14.00
Подпись: Г.А.Панков
Фото: Г.А.Панков
Отпечатано: с оригиналами-макетов
редакции газеты «Гусевские вести»
в ОАО «Гусь-Хрустальный полиграфический
комбинат» (г. Гусь-Хрустальный, тел. 2-08-43)
Знак: 000744
Цена свободная
Индекс: 50972

Авторы опубликованных
материалов выражают личную
ответственность за достоверность
представленных фактов;
материалы, опубликованные
в первом размещении, не
имеют юридической силы;
газета выходит ежедневно
СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ
Редакция оставляет за
собой право отклонения
материалов

25, 26 и 27 ноября

в клубе им. Ленина

(ул. Интернациональная, 11)

СОСТОИТСЯ БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА

- большая цветовая гамма тканей, а также тюль, вуаль, органза, лен, сатин и др.
- **Цена от 80 рублей.**
- большой ассортимент постельного белья (1,5 - 2-спальные, еврокомплекты)
- **Цена от 350 рублей.**
- покрывала, шторы и многое другое.

28 НОЯБРЯ С 9 ДО 18 ЧАС.

ГЦКД СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА ОБУВИ

из натуральной кожи,

УЛЬЯНОВСКОЙ и БЕЛОРУССКОЙ обувных фабрик

БЕЛЬЕВОЙ ТРИКОТАЖ 27 НОЯБРЯ С 9 ДО 18 ЧАС.

продажа в ДК г. Курлово

О СТАНДАРТАХ РАСКРЫТИЯ ИНФОРМАЦИИ
Муниципальным учреждениям предпринимательской
жилищно-коммунальной деятельности

Гусь-Хрустальный

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17 января 2013 г. № 6 «Стандарты раскрытия информации в сфере водоснабжения и водотведения» Муниципальному учреждению Гусь-Хрустального района информирует:

1. Для Муниципальному учреждению Гусь-Хрустального района департамента цен и тарифов администрации области от 06.11.2013 № 27/4 «Об установлении производственных программ и установлении тарифов на питьевую воду и водотведение» установлены тарифы с календарной разбивкой:

• на питьевую воду - 35 руб. 01 куб. м (с учетом НДС);

• на водотведение - 21 руб. 03 коп. за 1 куб. м (с учетом НДС);

с 1 января 2014 года по 31 июня 2014 года:

• на питьевую воду - 35 руб. 01 куб. м (с учетом НДС);

• на водотведение - 21 руб. 03 коп. за 1 куб. м (с учетом НДС);

с 1 июля 2014 года по 31 декабря 2014 года:

• на питьевую воду - 36 руб. 56 коп. за 1 куб. м (с учетом НДС);

• на водотведение - 21 руб. 95 коп. за 1 куб. м (с учетом НДС);

2. В полном объеме информации по МУП КХК Гусь-Хрустальный район размещена на сайте департамента цен и тарифов администрации области <http://dktek.aovo.ru>, в разделе «Стандарты раскрытия информации», на сайте администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район [www.guar.ru](http://guar.ru).

Г.УНГУРЯН, директор.

Ветеран примет в дар небольшой
холодильник в рабочем состоянии,
б/у. Тел.раб. 2-08-43.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ
www.vesti133.pro № 85
22 ноября 2013 г.

Коллектив ОАО «АПФ Россия»
поздравляет всех сотрудников
наградой инспекции под
руководством В.Ю.Ребова с
профессиональным праздником -
днем работника налоговых
органов РФ и желает успехов
в работе, благополучия
в семьях, большого личного счастья.
Надеемся на дальнейшее
плодотворное сотрудничество.

«ООО «Гусевский арматурный завод

«ГУСАР»

приглашает на работу:

- операторов станков с программным управлением и учеников;
 - автомеханика с опытом работы;
 - мастера смены механосборочного цеха: образование высшее профессиональное, предпочтительно «Технология машиностроения»;
 - мастера элеватора.
- Мы гарантируем достойную зарплату, весь соцпакет, карьерный рост. Тел. 8 (49241) 3-51-45.

С ПЕШИТЕ!

ТОЛЬКО 1 ДЕНЬ

26 ноября с 10.00 до 17.00

ДК г.Курлово, ул.Советская, 1а

ЛИКВИДАЦИЯ

с центрального склада г. Москвы совместно с Ивановской текстильной фабрикой будет представлена ограниченная партия крупного опата.

Широкий ассортимент зимних товаров:
куртки, шапки, свитера, толстовки, детская одежда, трикотаж, а также постельное белье, подушки, плюши, покрывала, обувь, комнатные тапочки.

И многое другое! Количество товара ограничено!

Приходите, ждем вас!

Администрация Гусь-Хрустального района в соответствии с Положением по предоставлению земельных участков для строительства, утвержденным постановлением главы Гусь-Хрустального района от 05.07.2004 № 712 (ред. от 09.11.2011), информирует население о возможном предоставлении земельных участков:

1. в д. Денисово, ул. Зеленая - расширение участка под магазином; 2. в д. Денисово, ул. Солнечная - строительство газопровода для газификации земельных участков под жилье для многодетных семей;
3. в д. Денисово - под гаражи;
4. в п. Великородский - строительство водоводов чистой технической воды для водоснабжения технологического оборудования обогревательного комбината (линейный объект);
5. в п. Мезенский - строительство двух гостиниц.

1. в п. Золотухинский - строительство городской магистральной канализации - 1400 м³, разрешенное использование: отдельно стоящие уединенные жилые дома на одну семью (1-3 этажа) с участками, с возможностью ведения личного подсобного хозяйства (одержание и разведение домашнего скота и птицы, занятие садоводством и огородничеством);

2. в п. Тасинский: участок находится примерно в 20 м от направления на запад от ориентира жилой дома, расположенного за пределами участка, адрес: ориентира: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный район, п. Тасинский, ул. Московская, д. 45; площадь - 1500 м², разрешенное использование: индивидуальная жилищная строительство;

3. в п. Мезенский, участок находится примерно в 20 м от направления на запад от ориентира жилой дома, расположенного за пределами участка, адрес: ориентира: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный район, п. Мезенский, ул. Зеленая, площадь - 1500 м², разрешенное использование: отдельно стоящие жилые дома на одну семью 1-3 этажа с участком.

КУМИ

Управление образования администрации Гусь-Хрустального района, райком профсоюза работников образования, коллектива Золотковской средней общеобразовательной школы извещают о смерти ветерана педагогического труда, бывшего директора Золотковской средней школы

ПЕРЕПЕЛКИНОЙ Галины Ивановны

и выражают глубокие соболезнования родным и близким по-
коиной.